
1

有効回答数 91

2

有効回答数 91

3

有効回答数 77

問２で「1.毎月詳しく読む。」、「2.興味のあるところ、必要なところだけを読む。」を選ばれ
た方にお伺いします。
「広報かわちながの」のどのコーナーに興味がありますか。あてはまるもの３つ以内に○をつけ
てください。

河内長野市にお住みですか

あなたは「広報かわちながの」をどの程度読まれますか。あてはまるもの１つに○をつけてくだ
さい。

広報かわちながの及び市ホームページに関するアンケート（H28 ）

市内 91件 
100.0% 

市外 0件 
0.0% 

19.5% 

48.1% 

48.1% 

58.4% 

7.8% 

15.6% 

45.5% 

28.6% 

23.4% 

3.9% 

2.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

表紙 15件 

今月の焦点 37件 

情報ピックアップ 37件 

市政と関連情報・モックル生活ガイド 45件 

フォトニュース 6件 

読み物（シリーズ人権・教育相談センターなど） 12件 

情報プラザ 35件 

かわちながのものづくり探訪 22件 

ふるさとの情景 18件 

広告 3件 

その他 2件 

毎月詳しく読む 31

件 
34.1% 興味のあるとこ

ろ、必要なとこ

ろだけを読む 

47件 
51.6% 

さっと目をとおす程

度で、ほとんど読ま

ない 10件 
11.0% 

まったく読まない  

3件  3.3% 

市政モニター ＋ インターネット回答 
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4

有効回答数 13

5-1

有効回答数 88

5-2

有効回答数 87

問２で「3.さっと目をとおす程度で、ほとんど読まない。」、「4.まったく読まない。」を選ば
れた方にお伺いします。
「広報かわちながの」を読まない理由は何ですか。あてはまるもの２つ以内に○をつけてくださ
い。

「広報かわちながの」についてどのように思われますか。項目ごとにあてはまるもの１つに○を
つけてください。
・全体の構成

「広報かわちながの」についてどのように思われますか。項目ごとにあてはまるもの１つに○を
つけてください。
・読みやすさ

わかりやすい 30件 
34.1% 

ふつう 54件 
61.4% 

わかりにくい 4件 
4.5% 

53.8% 

38.5% 

38.5% 

23.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

興味のあることが載っていないから 7件 

欲しい情報が載っていないから 5件 

読む時間がないから 5件 

その他 3件 

読みやすい 30件 
34.5% 

ふつう 51件 
58.6% 

読みにくい 6件 
6.9% 
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5-3

有効回答数 87

5-4

有効回答数 87

5-5

有効回答数 87

「広報かわちながの」についてどのように思われますか。項目ごとにあてはまるもの１つに○を
つけてください。
・文字の大きさ

「広報かわちながの」についてどのように思われますか。項目ごとにあてはまるもの１つに○を
つけてください。
・色づかい

「広報かわちながの」についてどのように思われますか。項目ごとにあてはまるもの１つに○を
つけてください。
・ページ数

多い 14件 
16.1% 

ふつう 68件 
78.2% 

少ない 5件 
5.7% 

大きい 2件 
2.3% 

ふつう 80件 
92.0% 

小さい 5件 
5.7% 

見やすい 33件 
37.9% 

ふつう 45件 
51.7% 

見にくい 9件 
10.3% 
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6

有効回答数 89

7

有効回答数 90

8

有効回答数 70

「河内長野市ホームページ」をどの程度ご覧になったことがありますか。あてはまるもの１つに
○をつけてください。

問７で「1.～4.の見たことがある項目」を選ばれた方にのみお伺いします。
「河内長野市ホームページ」のどのようなページに興味がありますか。あてはまるもの３つ以内
に○をつけてください。

「広報かわちながの」にどのような情報の掲載を希望しますか。あてはまるもの３つ以内に○を
つけてください。

ほぼ毎日 1件 
1.1% 

週に数回程度 4件 
4.4% 

月に数回程度 

21件 
23.3% 

年に数回程度 44

件 
48.9% 

 全く見たこ

とがない 20

件 
22.2% 

42.7% 
21.3% 

12.4% 
25.8% 

46.1% 
38.2% 

24.7% 
19.1% 

36.0% 
32.6% 

1.1% 
5.6% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 50.0%

 高齢者福祉（高齢者の制度や介護保険などの情報） 38件 

児童福祉（子ども手当や子育てなどの情報） 19件 

障がい者福祉（障がい者の制度や手当て、イベントなどの情報） 11件 

学校教育（小中学校の活動や学校問題などの情報） 23件 

社会教育（公民館など学校教育以外の教育活動の情報） 41件 

健康増進（健康に関する情報） 34件 

地域の歴史（昔話や史跡の紹介などの情報） 22件 

 地域の産業（市内の農林業や商工業の情報） 17件 

市の財政（市の予算や決算などの情報） 32件 

ボランティア団体やサークル活動などの情報 29件 

特になし 1件 

その他 5件 

44.3% 

40.0% 

25.7% 

8.6% 

14.3% 

5.7% 

5.7% 

30.0% 

1.4% 

15.7% 

10.0% 

8.6% 

18.6% 

8.6% 

7.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

「くらし」に分類されているページ 31件 

「市政」に分類されているページ 28件 

「観光・文化財」に分類されているページ 18件 

「ビジネス」に分類されているページ 6件 

「こんなときは」でのライフステージごとの分類 10件 

 写真やイラスト等が切り替わる市からのお知らせ 4件 

「河内長野フォトレポート」コーナー 4件 

イベントカレンダー 21件 

かわちながの動画ライブラリー 1件 

「くろまろの郷」コーナー 11件 

「市内のウオーキング情報」コーナー7件 

「教育立市のまち河内長野」コーナー6件 

「奥河内」コーナー 13件 

「地域まちづくり協議会」コーナー 6件 

その他 5件 
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9

有効回答数 69

10

有効回答数 49

11

有効回答数 70

問７で「1.～4.の見たことがある項目」を選ばれた方にのみお伺いします。
「河内長野市ホームページ」から情報を得たこと、または得ようとしたことがありますか。あて
はまるもの１つに○をつけてください。

問９で「1.、2.のある項目」を選ばれた方にのみお伺いします。
「河内長野市ホームページ」は、情報を探しやすかったですか。あてはまるもの１つに○をつけ
てください。

問７で「1.～4.の見たことがある項目」を選ばれた方にのみお伺いします。
「河内長野市ホームページ」では、各種ソーシャルネットワーキングサービス（SNS）との連
携機能がありますが、ご利用されたことはありますか。あてはまるもの１つに○をつけてくださ
い。

よくある 7件 
10.1% 

たまにある 43件 
62.3% 

あまりない 18件 
26.1% 

全くない 1件 
1.4% 

はい 11件 
15.7% 

いいえ 59件 
84.3% 

探しやすかった

（得やすかった） 

14件 
28.6% 

探しにくかった（得

にくかった） 22件 
44.9% 

探すことができな

かった（得ることが

できなかった） 1件 
2.0% 

どちらともいえ

ない 12件 
24.5% 
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12

有効回答数 88

「河内長野市Facebookページ」についてお答えください。
「河内長野市Facebookページ」をご覧になっていますか。あてはまるもの１つに○をつけてく
ださい。

見たことがある 

19件 
21.6% 

見たことがない 69

件 
78.4% 
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